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NO ADJUSTMENTS LATER 

БЕЗ КОРИЦИИ ПО-КЪСНО 

 

Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

Горският стоеше до пъна на голямо, високо дърво, което 

току-що беше повалил, и съжаляваше за работата 

си. Той не беше направил никакви усилия да разследва 

естеството на терена, скрит от тежкото шубрак, и сега с 

ужас установи, че дървото лежи в много тясна, скалиста 

дере, което прави невъзможно възстановяването на 

трупите. 
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Докато дървото стоеше, дърварът имаше силата на 

решение да определи в коя посока ще падне, но щом се 

отдели от пъна, промяна в позицията му беше извън 

възможностите му, колкото и сериозно да го желаеше. 

Приятелю, ти наближаваш деня, в който ще си 

пожелаеш да имаш възможността, която е твоя в този 

момент, но способността ти да се приспособиш , 

подобно на горския, споменат по-горе, ще остане 

завинаги. Вашето състояние при смърт, спасено или 

неспасено, трябва да остане вечно фиксирано. 

Много хора погрешно смятат, че смъртта е унищожение 

(в края на съществуване ), когато това е отделяне на 

душата (истинското лице) от тялото. По времето, когато 

настъпи тази промяна, агент на Бог или Сатана ще бъде 

на разположение, за да предяви иск според 

собствеността. Ще има голяма радост за тези, чиито 

имена са записани в книгата на 

живота, Откровение 21:27 и пълна скръб и нещастие за 

онези, които са пренебрегнали или отказали 

спасителния път, осигурен чрез Исус Христос. 

Писанията са дадени от Бог за 

нашето предупреждение и са пълни с предупреждения, 

че смъртта е крайният срок, краят на нашия изпитателен 

период. Положително няма да има корекции, след като 

душата се отдели от тялото „Без значение в каква посока 

пада едно дърво, то ще лежи там, където е 

паднало.“ (Еклисиаст 11: 3). Ако чакате по-удобно време, 

бъдете сигурни, че то никога няма да дойде, защото Бог 

не допуска грешки относно времето, когато се 

обажда. "Слушам! Това е часът да получим Божието 

благоволение; днес е денят, който трябва да бъде 
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спасен! “ (2 Коринтяни 6: 2). “ „Ако днес чуете Божия 

глас, не бъдете упорити.“ ( Евреи 3:15). 

Някои хора казват, че ще посещават тези неща, когато 

дойдат при тях, но не желаят да се безпокоят за тях сега, 

нека кажем: Вие сте прочели тези редове и по този начин 

сте получили знание за спешността на този въпрос. Ако 

отложите действие и смъртта ви настигне, ще умрете в 

греховете си и ще бъдете отговорни пред Бог за 

знанията, които са ви дошли. „Ако ставате по-упорити 

всеки път, когато ви поправят, един ден ще бъдете 

смачкани и никога няма да се възстановите.“ (Притчи 29: 

1). 

Ако имате достатъчно смелост да се изправите 

пред фактите, ще се опитате да направите нещо за 

вашето духовно благополучие . За да ви помогнем в 

търсенето на спасение, по- долу са 

изброени пет важни стъпки: 

Първо: Трябва да сте напълно убедени в собствения си 

ум, че сте грешник и напълно безпомощни да 

направите каквото и да било, за да постигнете 

собственото си спасение. „Всички са съгрешили и са 

далеч от Божието спасително 

присъствие.“ ( Римляни 3:23). 

Второ: Покайте се и се обърнете с тъга от всички 

познати грехове. „Казвам ви, че ако не се обърнете от 

греховете си, всички ще умрете.“ (Лука 13: 3). 

Трето: Признайте на Бог, че сте грешник, нуждаещ се от 

спасение, и го помолете да ви приеме и да напише 

името ви в книгата на 

живота. Откровение 21:27. Неговото Слово казва: „Ако 
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изповядаме греховете си на Бог, Той ще изпълни 

обещанието Си и ще направи това, което е 

правилно; Той ще ни прости греховете ни и ще ни 

пречисти от всякакви нередности. ” (1 Йоан 1: 

9) . „Никога няма да откажа никого, който дойде при 

мен.“ (Йоан 6:37). 

Четвърто: Вярвайте, че Исус Христос е умрял вместо вас, 

за да имате вечен живот. Сега, ако вашата скръб е 

истинска и се предадете напълно на Бог, ще имате 

увереност да приемете Исус като свой Господ и 

Спасител чрез вяра в Божието Слово. По този начин 

Духът Му ще свидетелства с вашия дух, че сте се родили 

отново. Римляни 8:16. Вие сте изпълнили 

НЕГОВИТЕ условия и се радвате на Неговата закрила 

точно като децата на Израел, когато ангелът на смъртта 

е преминал над Египетската земя (Изход 12). Но 

помнете, само умствено съгласие с истините, 

представени тук, няма да замести истинското предаване 

на сърцето и волята на Бог. „Никой не може да угоди на 

Бог без вяра, защото който дойде при Бог, трябва да има 

вяра, че Бог съществува и възнаграждава онези, които Го 

търсят.“ Евреи 11: 6 . (Прочетете Евреи 11, пълна глава). 

Пето: Летете цветовете си. Не крийте новооткритата 

си вяра. Вече сте християнин по Божията 

благодат. Кажете на другите за това. Ще 

претърпите преследване, но Бог ще компенсира това, 

като остави „Неговият мир, който е далеч отвъд 

човешкото разбиране“ ( Филипяни 4: 7), да влезе в 

сърцето ви. Той ще ви даде радостта да спечелите 

другите за Него, ако сте верни със своето 

свидетелство. Исус каза: „Ако някой обяви публично, че 

той ми принадлежи, аз ще направя същото за него пред 
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моя Отец на небето.“ ( Матей 10:32). И така, вашата 

отговорност е да кажете на другите да вярват, както е 

обяснено в Римляни 10: 9-10, „Ако признаете, че Исус е 

Господ и вярвате, че Бог Го е възкресил от смъртта, ще 

бъдете спасени. Защото чрез нашата вяра ние се 

оправяме с Бог; чрез нашето признание ние сме спасени. 

" О, приятелю: Направихме всичко, което можем, в тази 

кратка статия, за да ти помогнем, но Бог със сигурност 

ще те просвети, ако вземеш Библия и усърдно ще 

претърсиш Писанията, защото там ще намериш 

безупречни инструкции по пътя на вечния живот. „Как 

тогава ще избягаме, ако не обърнем внимание на такова 

голямо спасение?“ 

Нийл Д. Камерън 

 Този евангелски тракт е преведен с компютър. Ако 

можете да коригирате или подобрите езика, моля, 

свържете се с офиса на info@angp.co.za 

  

Ако сте намерили спасение в Христос или сте били 

благословени по друг начин чрез нашата евангелска 

литература, моля, уведомете ни. Бихме искали да 

благодарим на Бог с вас и да ви помним допълнително 

в нашите молитви. За безплатна евангелска 

литература, книги и трактати на над 540 езика, моля 

свържете се с нас :  

 

 

 

 

 

  

http://www.angp-hb.co.za/
mailto:info@angp.co.za


Download from    www.angp-hb.co.za    page 6  

СЪРЦЕТО НА ЧОВЕКА 

 

 

 This Gospel tract was translated with a computer. If you 

can correct or improve the language, please contact the 

office at info@angp.co.za 

 

E-MAIL: info@angp.co.za 

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS 

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A. 

(A Gospel Literature Mission financed by donations) 

(Reg. No. 1961/001798/08) 
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